cSe— 00 ———e—

Ad1INOLINTH

7

195019371d0
VIHILYIN 'VOINGIHS

7

10S09N1d ‘INAVdS

7

NTYNYY YNA 3INFI9319VZ

NNV YN YNA3ZH
'NLSI NNIY3L YNaIZy

‘N11404d JINIZOVYNZO

1:100

v

AZOMYNMOQYOd NOIZOd

00S'T

04

0%

[41¢

0%

T2dMzTa

0.00

0.87

0.69

audy

15

(o]

woo'01-

|w]
©

Studnia

6d

0€'L2

27.30

01d

veTe

58.55

=71 GT€D

wGsG'89

wgG'89

%GE0

0.86

0.79

1.65

Proj. wigczenie do kanatu @315, Rz.d.=0.69

Studnia

1.01

0.89

1.90

Proj. wigczenie kanatu Wp16 @200, Rz.d.=0.79
Proj. wigczenie kanatu Wp17 @200, Rz.d.=0.79

Studnia
Proj. wigczenie kanatu Wp18 @200, Rz.d.=0.89
Proj. wigczenie kanatu Wp19 @200, Rz.d.=0.89

H
T

T1d

0.00

0.86

0.79

‘wdu

1.65

Studnia

woo'0T-
9TdMm

Proj. wigczenie do kanatu D9 @315, Rz.d.=0.79

Proj. wigczenie kanatu Wp17 @200, Rz.d.=0.79

B

(@812

vL'E

3.74

00

WyL'g)

%¢C

0.79

0.86

1.65

Wopust uliczny

9TdMm 01a

0.00

0.86

0.79

=
i
3

1.65

woo'01-

=
=]
=
~

Studnia

8Ty

4.18

00¢d

wgT'y

%¢

0.78

0.87

1.65

Proj. wigczenie do kanatu D9 @315, Rz.d.=0.79
Proj. wigczenie kanatu Wp16 @200, Rz.d.=0.79

LTdm  ota

00

wog'T

%¢

1.01

0.89

=
i
3

1.90

Wpust uliczny

woo'01-

,13% Studnia
(=]

Proj. wigczenie do kanatu D9 @315, Rz.d.=0.89

Proj. wigczenie kanatu Wp19 @200, Rz.d.=0.89

0.97]

0.93]

1.90]

Wopust uliczny

00¢d

wyg'e

%¢C

1.01

0.89

=
i
3

1.90

Studnia

woo'0T-
6TdM

Proj. wigczenie do kanatu D9 @315, Rz.d.=0.89

Proj. wigczenie kanatu Wp18 @200, Rz.d.=0.89

(@).8v2

0.96 |

0.94 |

1.90 |

Wopust uliczny

87

0.00

0.83

0.67

=
i
3

1.50

o
=
[\

Proj. wigczenie do kanatu @315, Rz.d.=0.67

woo'01-

02'9%€

36.20

G1€d

woc'9e

%¥€0

0.86

0.79

1.65

Studnia
Proj. wigczenie kanatu Wp20 @200, Rz.d.=0.79
Proj. wigczenie kanatu Wp21 @200, Rz.d.=0.79

[41¢

0.00

0.86

0.79

‘wdu

1.65

woo'01-

=
=]
o

Studnia

¢L9

6.72

00¢d

welL9

%¢C

0.72

0.93

1.65

Proj. wigczenie do kanatu D12 @315, Rz.d.=0.79
Proj. wigczenie kanatu Wp21 @200, Rz.d.=0.79

Wopust uliczny

0zdm

0.00

E 247

00¢d

wy'e

AN

%¢

0.86

0.79

=
k=]
3

1.65

Studnia

woo'0T-
TZdM

Proj. wigczenie do kanatu D12 @315, Rz.d.=0.79

Proj. wigczenie kanatu Wp20 @200, Rz.d.=0.79

081 |

0.84 |

1.65 |

Wpust uliczny

g
4 &
2 |32
@ 3 2
= Ll
3 z
o ]
2
I
o
=
o|ol.™
wig |5 |E S
T |E | 5|8~
o | @ [ =Y )
mang
Eoo%
SRR
= |9 I
2 &
EERE B
a [| | S [5] 5
IR RIZ 2
B 2l =
“ |3 |Z|:
2| 2|z
s|5|818|8
o | 5 U
Slz || |o
Elz]%]| |~
AR
2123
= >
8 3
@ | N 5
3R 3
o2 3
a | N o
sle 5 o
3|3 =
= =
]
=
[N
o
B ©
g =
Bl a
o
o

‘ejuemodeldo tmA L

[emozozsap Ifoezijeuey |1104d

‘piafoid

03 Aaljn po myuIopo euelely T Ad1in emopngazid

alqa1 m obaulez) Azsimez

Ao1n op pjzsnios

(@112
(T

o6LT

oI @112
(T ooﬁ@_' o)

oFET

(T

(W)@——

(@.g0z

(@02
o667

(T




